

Câmara Municipal de Presidente Dutra

Diário Oficial do Município

cmpresidentedutra.ba.gov.br

quarta-feira, 5 de abril de 2023 | Ano IV - Edição nº 00064 | Caderno 1

Pregão Presencial

CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA CNPJ Nº 00.457.775/0001-90

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 001/2023

A CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA, comunica a todos os interessados, que realizará no dia 18/04/2023 ás 09:00h, na sede da Câmara Municipal de Presidente Dutra licitação na modalidade pregão presencial Nº 001/2023, do tipo menor preço global, objetivando a Contratação de empresa especializada para fornecimento de combustíveis do tipo gasolina comum para atender aos veículos da câmara municipal de vereadores de Presidente Dutra. O edital poderá ser consultado a partir do dia 06/04/2023 e adquirido pelo email camaramunicipalpd2021@gmail.com, no portal do diário oficial desta entidade e também pelo telefone 74 98855-6608, ou ainda na sede da casa legislativa situada a Avenida da cultura, Centro, Presidente Dutra em horário de expediente das 8:00 as 12:00, de segunda a sexta feira. Presidente Dutra – Ba, 05 de abril de 2023. Edei Machado Oliveira – Presidente